
 
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DAL 19 al 23-3-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
 
SQUALIFICATI  
DI TOMA FEDERICO (CERTOSA VOLLEY ASD) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonto in gara precedente (4 penalità) 
 
DIFFIDATI 
POPULINI GIANLUCA (GREEN UP BV) per aver protestato in modo plateale e irrispettoso 
avverso una decisione arbitrale nel corso della gara. 
 
AMMONITI 
AGOSTINETTO GIULIA (FARMACIA SCHULTSE ME) 
CELI VINCENZO (ASD DESI VOLLEY) 
MORETTI MAURIZIO (TRENTINO ENERGIE ARG TN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VISETTE SETTIMOMILANESE – Richiamo per aver messo a disposizione un segnapunti 
non adeguato alla funzione. 
ROTHOBLAAS VOLANO TN – Multa di € 60,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
GREEN UP BV – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
FOS WIMORE CVR RE – Multa di € 80,00 perché al termine dell’incontro un isolato 
sostenitore al seguito proferiva una frase offensiva all’indirizzo della coppia arbitrale, 
recidiva. 
DUO RENT TERRASINI – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio di asciugatura, 
plurirecidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Marzo 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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